



链滴

Jeffrey 2021 年度总结——初醒

作者: [YYJeffrey](#)

原文链接: <https://ld246.com/article/1641218175278>

来源网站: [链滴](#)

许可协议: [署名-相同方式共享 4.0 国际 \(CC BY-SA 4.0\)](#)



引言

2021年，如梦初醒一般，逐渐从紧凑的节奏中转换了过来。续上去年的总结[Jeffrey 2020 年度总结——挑战](#)，十分幸运，完成了自己的成硕之梦，再次感谢朋友们和家人们的关心！

时间回到今年，对于我个人，这一年过得更快，年初还在为考研复试拼搏，年中和朋友一起创业，尝新的人生体验，再到读研融入新的环境。

在这一年里，我遇见了很多有趣的人，做了很多有趣的事，希望新的一年亦如此！

时间轴

- 2021年02月：信雅达社招面试成功
- 2021年03月：考研复试拉锯战，终上岸
- 2021年04月：三人行本地创业，开启新旅程
- 2021年04月：和老班长一起游南京
- 2021年05月：产品研发完成
- 2021年06月：和团队进行产品推广
- 2021年08月：和好兄弟舟山游
- 2021年09月：梦回杭州，研究生开学
- 2021年10月：和朋友们一起去桃花源烧烤
- 2021年10月：完成今年的年度体检
- 2021年12月：学得卷起来了，努力读书

复试篇

考完研，心里并没底。想着努力付出过，不留遗憾就好。

开始着手找新工作，调整生活节奏。拿到了信雅达Python社招Offer。到公司想了解下工作环境，顺和HR再聊下。

<p align="center">

</p>

HR告诉我公司几乎不加班，说是“互联网企业的清流”，那可好，我早就不想卷了。

没想到，当天收到了考研成绩，分数比我预估的要高！综合考虑后，我把情况跟HR讲了下，暂时就接Offer，准备复试，

HR很善解人意，总体来讲，信雅达的面试体验也很不错。

回去后，开始了漫长的复试准备，我超了复试线仅几分。只好做两手准备，一边准备复试一边准备调。自我介绍中英文版背得滚瓜烂熟。一志愿复试我打头阵，第一个上场，除了听力口语比较拗口，其基本上算是控场了。

最终，一志愿上岸！可能冥冥之中，自有安排吧！

南京游

考研尘埃落定，正好老班长回来，说想去南京看看，正合我意。

记得那会，我们订了个电竞酒店，两个人玩了一宿（出去玩不要订电竞酒店og）。

所以第一天下午才出门，晚上去了古秦淮，吃了南京的小吃，最后还买了酱鸭和一些特产。

<p align="center">

>
</p>

后几天去了总统府，参观了南京大屠杀纪念馆。那会我猜真正意识到今天的幸福生活真的来之不易，好珍惜眼前！

<p align="center">

</p>

<p align="center">

</p>

<p align="center">

</p>

创业篇

创业是对新生活状态的尝试，这一想法和兄弟在年初聊起来时萌生的，两人一拍即合，又拉了一个朋一起，开始干一票大的。

想产品，创企，开户，研发，推广，所有的一切都是说干就干，毫不犹豫。

研发的重担就交到了我手上了，当然包括从0开始的原型设计。

<p align="center">

</p>

这个产品是一个商用的电商产品，目前考虑有偿转手（有需要的可以私聊我）。

但也正是这种毫不犹豫，使得项目缺乏调研，缺乏前期的铺垫。做的是私域电商领域，市场是残酷的在本地我们的产品没有很好的生存空间。

<p align="center">

</p>

这次创业虽然没能大赚一笔（最初想得很好:grin:），但这段经历确实让我收获了不少，也整理了对己第一次创业的感悟，如果还有创业的机会，一定要按照现有的经验执行。

<p align="center">

</p>

舟山游

夏天是最适合去海边玩的季节，真希望以后可以周游世界！

很早就有去舟山岛上度假的想法，和好兄弟又一拍即合，说走就走。其他都好，但两人订的电竞酒店结果三天在打游戏roll_eyes。

但好在一点都不影响度假出片，吃了海鲜大排档，去了普陀山，东极岛，尤其是东极岛，看了日落日，真的美极了。

<p align="center">

</p>

<p align="center">

</p>

</p>

<p align="center">

</p>

吹着海风，看着星空，在海边的音乐酒吧小酌一杯，很享受这样慢节奏的生活！

<p align="center">

</p>

<p align="center">

</p>

<p align="center">

</p>

读研篇

放松了大半年，又重返校园，心态和思想都不再是和大学刚进入大一时一样了，每个人都知道自己想做什么。

<p align="center">

</p>

<p align="center">

</p>

室友们都挺好，只要不打呼都好说。学校里大部分人都很卷。还记得室友论文写到凌晨三点的那个夜，我还以为天亮了。好在寝室学习氛围很不错，总能一起讨论学术话题。

这学期过得特别快，一转眼就期末了，一个星期内复习加考试，平均一天一门，复习到两点，早上六起，保持正常睡眠（这个年龄段睡不着的）。

<p align="center">

</p>

总结

没想到这一年比去年过得更快，岁月催人老，但我还想着永葆青春，回到校园后的看到了一张张青葱面孔，这里没有工作中KPI的烦恼，没有社会带给人的焦虑，只要安心做好自己，就好！

电影

今年有很长一段的真空期，看了许多之前没有时间看的电影电视剧，不乏有很多值得推荐的。

- 你好李焕英
- 小萝莉的猴神大叔
- 肖申克的救赎
- 信条
- 盗梦空间
- 扫黑风暴
- 白蛇2青蛇劫起
- 失控玩家
- 怒火重案
- 毒液2
- 007无暇赴死

兴趣

今年做了很多有趣的事，比如练琴，虽然琴技仍就如此。今年，我对天文摄影产生浓厚的兴趣，想把一个作为兴趣爱好继续培养。

摄影和剪辑仍然在学习，希望今年能够有一定的提升，能做出一些更好的作品。

未来

读研的这几年里，我将继续努力深造，较上一阶段有一个更大的提升。在第二一百年奋斗目标的时间上，能为祖国建设社会主义现代化国家献出自己的一份力量。

正如习总书记说的我们“不能满足于眼前的成绩，还有很长的路要走”，我们是国家的一个映射，做自己本职工作，国家才能有好的未来。